

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 158 (1978)

Reference 74 quoted in the last line of page 368 and the first line of page 369 does not contain the stated information and should be replaced by ref. 74a:

74a W. Winter, *J. Organometal. Chem.*, 92 (1965) 97.